## 邯郸合益陶瓷有限公司生产的陶瓷酒瓶

产品名称	邯郸合益陶瓷有限公司生产的陶瓷酒瓶	
公司名称	邯郸合益陶瓷有限公司	
价格	10.00/只	
规格参数	重量:0.5(kg)	
公司地址	邯郸市峰峰矿区彭新路37号	
联系电话	0310-5323800 15003308286	

## 产品详情

## 重量 0.5 (kg)

邯郸合益陶瓷有限公司座落在中国磁州窑所在地河北省邯郸市峰峰矿区彭城镇,是北方生产高、中档陶瓷酒瓶的专业企业。公司拥有自动化控制天燃气辊道窑炉五条,职工1500余人,下设两个分厂,年产量2500多万件(套),主要销往山西杏花村、四川沱牌、北京二锅头、内蒙古河套酒业及国内众多知名酒厂

企业自生产陶瓷酒瓶20多年来,始终奉行"诚信为本,信誉至上"之经营理念。堪称北方瓷瓶之精华,充分展现中国酒文化与现代酒包装艺术之风采。主要生产品种为:高档色釉系列、无光釉系列、釉上彩系列、釉中彩系列、浮雕金系列、釉下手绘系列、仿紫砂系列等千余个品种。企业郑重承诺"永不渗漏"。

邯郸合益陶瓷有限公司,热忱欢迎各位朋友光临本公司,我们愿与您真情合作,同舟共济,以方便快捷、满意周到的服务,与您携手并进,共创美好未来。

## 联系方式:

营销部电话:0310-5021030,5023515

传真:0310-5023957

网址: <u>www.hytcjp.com</u>

邮箱: hdhytc@yahoo.com.cn

地址:河北省邯郸市峰峰矿区彭新路37号

邮编:056200